

НОВОГОДНИЙ ТУР ПО ЗОЛОТОМУ КОЛЬЦУ РОССИИ (ПЕРЕСЛАВЛЬ ЗАЛЕССКИЙ + ЯРОСЛАВЛЬ + КОСТРОМА)

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга в 00:30.

Мы отправляемся в Переславль-Залесский, один из самых красивых городов Золотого кольца России.

Одно только его название даёт ощущение сказки, а когда попадаешь в город, понимаешь, что это действительно так. Историческая часть города прекрасно отображает атмосферу средневекового периода России: отовсюду видны купола монастырей, а двенадцатиметровые земляные валы хорошо сохранились до наших дней. В самом центре стоит древний белокаменный православный храм и сердце города - Спасо-Преображенский собор. В Переславле-Залесском родился и был крещён Александр Невский, а на Плещеево озере Пётр I дал начало русскому флоту. Также, по легенде, здесь был рождён последний из Рюриковичей - царевич Фёдор.

Обед (оплачивается дополнительно) с дегустацией горячего сбитня/медовухи для желающих (600руб. оплачивается дополнительно)

Желающие за дополнительную плату могут отправиться в новогоднюю сказку. Мы посетим Дом Берендея. Кто такой Берендей? Это, в славянской мифологии, добрый дух, могущественный колдун и покровитель леса, оборачивающийся медведем. Первым о царе Берендее заговорил Василий Андреевич Жуковский. В «Сказке о царе Берендее» 1831 года персонаж выступает в качестве отца Ивана-царевича. По прибытии в музей вас ждёт программа с посещением Сказочной горницы Царя Берендея.

В эту программу входит: встреча группы хлебом-солью на резном крыльце сказочными героями, далее на сказочной поляне туристов ждут зимние игры, забавы, соревнования в течение одного часа.

После этой программы туристов пригласят в Сказочную Горницу, где их будет развлекать Сударушка, гостей ожидает дегустация горячего сбитня/медовухи, а маленькие спутники могут отправиться на мастер-класс по изготовлению переславской берендейки - деревянной фигурки животного, куклы, лошадки-качалки, расписать ее по всем правилам и забрать с собой.

Отправление в Ярославль.

Заселение. Свободное время, ночь в отеле Ярославля.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на новогоднюю экскурсию по Ярославлю.

Говорят, петербуржца сложно удивить, но мы уверены, что столица Золотого Кольца сможет справиться с этой сложной задачей. Свежий, морозный, пряничный, Ярославль и его исторический центр подарят вам ощущение новогоднего чуда. Весь исторический центр Ярославля включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Ярославль - древнейший город на Волге, который в 2010 году отметил свое тысячелетие, претендует на звание столицы «Золотого кольца». Своему основанию город обязан Ярославу Мудрому, которому, по легенде, пришлось даже вступить в поединок с медведем, дабы показать язычникам, населявшим предшественника Ярославля - городище Медвежий угол свою силу и способность управлять поселением.

В рамках экскурсии мы покажем вам объекты, изображенные на 1000-рублевой купюре: памятник Ярославу Мудрому и 15-купольный храм Иоанна Предтечи - шедевр ярославской школы зодчества, построенный в 17 веке. Вы прогуляетесь по Спасо-Преображенскому монастырю, который прослыл среди туристов Ярославским кремлем, по набережной Волги (считается самой красивой среди волжских городов) в том месте, где Которосль впадает в нее, образуя так называемую стрелку. Перед Вашим взором предстанут десятки храмов, старинные площади и купеческие дома.

Обед.

Отправление в Кострому. Заселение в отель. Свободное время. Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на новогоднюю обзорную экскурсию по Костроме.

Этот город называют родиной внучки Деда Мороза – девочки Снегурочки. Кострома – ровесница Москвы, знаменита своими богатейшими купеческими особняками имперских лет, а к планировке города приложила руку сама Екатерина Вторая – именно ей принадлежит «веерное» расположение улиц Костромы. Кострома преобразуется зимой, и у вас есть уникальная возможность полюбоваться величайшей рекой России Волгой зимой, полюбоваться восхитительными, по-настоящему русскими пейзажами.

Кострома – еще 1 древнейший город на территории России; историки спорят о дате его основания, указывая то на 1213 год, то на 1152, другие же считают, что Кострома была основана еще в 9 веке.

Визитные карточки Костромы:

- Ипатьевский монастырь 14 века, расположенный в месте слияния реки Костромы и Волги. Именно отсюда началось царствование династии Романовых.

- Костромской кремль – сердце города. К середине 20 века от строений на территории кремля не осталось практически ничего, однако, в 2016 году здесь начались масштабные работы по его комплексному восстановлению, и уже в скором времени перед нами предстанет он во всей своей первозданной красе.

- Торговые ряды – комплекс из более чем 20 зданий 18-19 веков, дошедших до наших дней в отличном состоянии. Как и в былые времена сейчас здесь процветает торговля.

Обед.

Отправление в Костромскую Слободу на праздничную программу «Гуляй, душа».

Вас ждет 45-минутная интерактивная программа (в зависимости от погодных условий время может варьироваться или переноситься в помещение) в музее «Дворянское собрание», посвященная истории празднования Рождества на Руси – традициях, рецептах, правилах гостеприимства. Во второй части программы вы сами станете гостями удивительной волшебницы Хозяюшки. Она расскажет, как устроен настоящий русский самовар, как и когда на Руси появился чай, что такое «Разгоняй», а еще Вас ждет угощение: взрослых гостей будут потчевать чаем с «позолотой» (крепкий алкогольный напиток, коньяк), пирогом, выпеченном в печи по древнему рецепту, а детей напоят ароматным чаем без добавок, но пирог и печатный пряник с собой от Деда Мороза они заберут обязательно.

Отправление в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером/ночью.